

कृष्णा अस्पताल एवं रिसर्च सेन्टर

एडवांस न्यूरो ब्रेन & स्पाईन सर्जरी सेन्टर

3-136, गुरुनानक पुरा हल्द्वानी-263141

■ रीढ़ की हड्डी एवं स्लिप डिस्क एवं नसों का इलाज दूरबीन विधि द्वारा छोटे चीरे से।
■ रीढ़ की हड्डी की चोट का इलाज एवं ऑपरेशन। ■ टूटी गर्दन की हड्डी का इलाज एवं ऑपरेशन। पैरालाइसिस का इलाज ■ रीढ़ की हड्डी की टीबी (Tuberculosis) का इलाज ऑपरेशन से। ■ रीढ़ की हड्डी एवं नसों की समस्त बीमारियों का इलाज।

न्यूरो हैल्पलाइन न.8191989000, 8057820649

website: www.neurosurgeondrrahul.com, e.mail: drrahul_singh71@yahoo.co.in

आपातकालीन सेवा
24 घंटे
सम्पर्क:
8171010848



दो दिन पूर्व आंधी तूफान ने मचाई थी तबाही, एनएच पर चलने वाले वाहनों को हो रही परेशानी

सड़क पर पड़े हैं उखड़े पेड़, पीडब्ल्यूडी नींद में

उत्तरांचल दीप ब्यूरो
किच्छा। दो दिन पूर्व क्षेत्र में आये आंधी तूफान से बहेड़ी-किच्छा मार्ग पर विशालकाय पेड़ों के सड़क के बीच गिरने से वाहन चालकों को खासी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। लोक निर्माण विभाग द्वारा सड़क के बीच गिरे पेड़ों को हटाये जाने की दिशा में कोई प्रयास न किये जाने से जनता व वाहन चालकों में निरन्तर आक्रोश पनप रहा है और भविष्य में किसी बड़ी दुर्घटना के भी घटने की संभावना से इंकार नहीं किया जा सकता।



किच्छा के पुलभट्टा क्षेत्र में सड़क के बीच गिरा विशाल पेड़।

राष्ट्रीय राजमार्ग सड़क किनारे लगे दर्जनों विशाल पेड़ टूटकर सड़क के बीच गिर गये, जिसके चलते रविवार की पूरी रात यातायात बाधित

रहा तथा सड़क किनारे लगे विशाल पेड़ों को भी ध्वस्त होने से लाखों का नुकसान हो गया। आंधी तूफान के दो दिन बीत जाने के बाद

भी सड़क के बीच गिरे विशाल पेड़ों को अभी तक पूरी तरह से नहीं हटाया गया है जिससे वाहन चालकों को काफी दिक्कतों का सामना करना

पड़ रहा है। नगर के पुलभट्टा थाना अन्तर्गत ग्राम सेतुईया क्षेत्र में सड़क के बीच टूटकर गिरा विशाल पेड़ जनता के लिये परेशानी का सबब बना हुआ है।
राजमार्ग सड़क के बीच पेड़ गिरने से अक्सर जाम लग रहा है और भीषण गर्मी में वाहनों पर बैठे यात्रियों को कई कई घंटे जाम में फंसने को मजबूर होना पड़ रहा है। जहाँ एक ओर उत्तराखंड सरकार द्वारा पर्यटन को बढ़ावा देते हुये तमाम योजनायें चलायी जा रही है वहीं दूसरी ओर कुछ अधिकारियों की लापरवाही के चलते यात्रियों को जाम की समस्या से जूझना पड़ रहा है। अगर समय रहते टूटे पेड़ों को हटकर मार्ग व यातायात सुचारु न किया गया तो भविष्य में इन पेड़ों की वजह से किसी बड़ी दुर्घटना से भी इंकार नहीं किया जा सकता।

सिटी क्लब में तोड़-फोड़, एक नामजद समेत अन्य पर मुकदमा

रुद्रपुर। सिटी क्लब में तोड़ फोड़ कर तांडव मचाने वालों के खिलाफ पुलिस में रिपोर्ट दर्ज कराई गई है। प्रबंधक की ओर से एक नामजद समेत सात अन्य के खिलाफ तहरीर दी है। पुलिस ने संबंधित धाराओं में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। यह कार्रवाई एसएसपी के आदेश पर हुई। काशीपुर बाई पास पर सिटी क्लब स्थित है। इसके प्रबंधक राहुल सिंह हैं। राहुल सिंह की ओर से दी गई तहरीर में कहा कि 12 मई की रात को कुछ लोग सिटी क्लब में घुस आये थे और रिसेप्शन पर मौजूद कर्मियों से गाली गलौज करते हुये मारपीट करनी शुरू कर दी। विरोध करने पर तोड़ फोड़ की। उक्त लोगों के तांडव से कर्मियों ने इधर उधर छिप कर जाम बचाई। प्रबंधक ने पुलिस को दी तहरीर में आदर्श कालोनी निवासी मयंक अरोरा पुत्र देलविन्दर समेत उसके सात अन्य साथियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। पुलिस ने उक्त लोगों के खिलाफ 323, 504, 506, 147, 452, 427 के तहत मुकदमा दर्ज किया है। कोतवाल कैलाश चन्द्र भट्ट ने बताया कि आरोपियों की तलाश की जा रही है। समाचार लिखे जाने तक आरोपी पुलिस को पकड़ से बाहर हैं। बता दें कि यह कार्रवाई एसएसपी के आदेश पर हुई है और इस संबंध में सिटी क्लब के पदाधिकारी भी एसएसपी से मिले थे।

NEWS / फटाफट

दुर्घटना में मृत पत्रकार को दी श्रद्धांजलि

किच्छा। कुशवाहा समाज संगठन की पूर्व जिला उपाध्यक्ष व वरिष्ठ नेत्री वंदना कुशवाहा ने हल्द्वानी निवासी पत्रकार शिवा मौर्या के निधन पर दुख व्यक्त करते हुये श्रद्धांजलि अर्पित की। उन्होंने प्रदेश सरकार से पत्रकार शिवा के परिजनों को आर्थिक मदद दिलाने की भी मांग की। ज्ञात हो कि हल्द्वानी निवासी पत्रकार शिवा की गत दिनों सड़क दुर्घटना में गंभीर रूप से घायल होने के बाद उपचार के दौरान मौत हो गयी थी। घर का इकलौता सहारा शिवा द्वारा घर की स्थिति ठीक न होने के चलते मेहनत व कड़ा परिश्रम कर परिजनों को सहारा देने का काम किया जा रहा था। पत्रकार शिवा के निधन पर गहरा दुख व्यक्त करते हुये महिला नेत्री वंदना कुशवाहा ने कहा कि विपरीत परिस्थितियों में भी पत्रकार द्वारा अपने कर्तव्यों का पालन करते हुये सामाजिक मुद्दों व आम जनता के लिये अपनी जान की भी परवाह नहीं की जाती। उन्होंने कहा कि शिवा की मौत से परिजनों पर दुखों का पहाड़ टूट पड़ा है और ऐसी स्थिति में प्रदेश सरकार को शिवा के परिजनों को आर्थिक मदद के लिये हर संभव प्रयास करना चाहिये।

वर्षीस विद्यालय की पत्रिका स्पार्क विमोचन



हल्द्वानी। क्रीस विद्यालय में विद्यालय पत्रिका स्पार्क का विमोचन प्रबंधक आरपी सिंह, निदेशिका लिली सिंह, शैक्षिक निदेशक एमसी डालाकोटी, प्रशासनिक निदेशक विक्रम काकी व प्रधानाचार्य यूसी बहुगुणा द्वारा हुआ। पत्रिका में विद्यालय के सांस्कृतिक शैक्षिक कार्यक्रमों को सचित्र दर्शाया गया है। हिन्दी व अंग्रेजी दोनों भाषाओं में गद्य-पद्य विधा में सुन्दर रचनाएं वर्णित हैं। पत्रिका संपादन कार्य में मुख्य संपादक फरह अंजुम अंसारी, भावना मेहरा, कविता शिष्ट, समीरा, सलमा नदीम का योगदान रहा। पत्रिका में विद्यार्थियों, शिक्षकों ने अपनी स्वरचित रचनाएं लिखी हैं। विद्यालय के ऐतिहासिक तथ्य व होनहार छात्रों के विषय में प्रेरित जानकारियां लिखी गई हैं। विषय गत अध्यापकों ने विद्यार्थियों को प्रेरित करते हुये विषय ज्ञान व नैतिक मूल्यों को अनुच्छेद व कविता रूप में प्रस्तुत किया है। स्पार्क पत्रिका विमोचन में प्रधानाचार्य यूसी बहुगुणा ने संपादकीय मण्डल और प्रबंधन का धन्यवाद किया। प्रबंधक आरपी सिंह ने विद्यार्थियों को प्रेरित किया। पत्रिका विमोचन में समन्वयक सलमा नदीम व अन्य शिक्षक-शिक्षिकाओं का योगदान रहा।

शिवनगर में दबंगों का घर में घुस कर दंपति पर हमला

उत्तरांचल दीप ब्यूरो
रुद्रपुर। थाना ट्रांजिट कैम्प क्षेत्र शिवनगर में मामूली सी बात को लेकर हुये विवाद के बाद दबंगों ने घर में घुस कर दंपति पर धारदार हथियारों से हमला कर दिया। हमले में वह गंभीर रूप से घायल हो गया। दबंगों ने घायल की महिला को भी बाल पकड़ कर घर से बाहर धसीट कर पीटा। लोगों के एकत्र होने पर हमलावर जान से मारने की धमकी देते हुये भाग गया। घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया गया।
जानकारी के मुताबिक शिवनगर निवासी गंगाराम राठौर की पत्नी इश्वरवती ने बताया कि उसके पड़ोस में दबंग किस्म का परिवार रहता है और वह परिवार बस्ती में किसी न किसी से विवाद करता रहता है। इश्वरवती का आरोप है कि खाली प्लाट पर कुत्तों द्वारा गंदगी करने पर वह परिवार विवाद करने लगा। धारदार हथियारों से लैस होकर उसके घर में घुस आये और गाली गलौज करते हुये मारपीट करने लगे। उसके पति के विरोध करने पर धारदार हथियार से हमला कर दिया। इससे पति का सिर फट गया और बेहोश होकर गिर गये। दबंगों ने उसे भी बाल



पकड़ कर घर से बाहर धसीट कर पीटा। उसके भी चोटें आयी हैं। शोर शराबा मचाने पर बस्ती के लोग एकत्र होने लगे तभी जान से मारने की धमकी देते हुये भाग गया। बताया कि वह लोग पुलिस की धमकियां भी देते हैं। घायलों को जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया है। महिला का आरोप है कि सूचना के बावजूद पुलिस नहीं पहुंची और खुद अस्पताल पहुंच कर इलाज कराने की बात कह कर चलता कर दिया। फिलहाल हमलावरों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज नहीं हो सकी। पुलिस ने बताया कि मामले की जांच की जा रही है। इधर दबंगों के आतंक से बस्ती के लोगों में भी रोष है।

कॉन्फ्लूएस के बच्चों का बेहतर प्रदर्शन

आईसीएसई के दसवीं परीक्षा में शत प्रतिशत परिणाम

उत्तरांचल दीप ब्यूरो
रुद्रपुर। विगत वर्ष की भांति इस वर्ष भी कॉन्फ्लूएस वर्ल्ड स्कूल के कक्षा दस के छात्रों ने अपनी क्षमता का प्रदर्शन करते हुए शत-प्रतिशत परीक्षा परिणाम अर्जित किया है। ध्रुव गंधी ने विज्ञान वर्ग में 94.2 प्रतिशत अंक हासिल करते हुए प्रथम स्थान प्राप्त किया। सजना छात्रा बड़ा ने 94 प्रतिशत एवं वंश अरोरा ने 90.4 प्रतिशत के साथ क्रमशः दूसरा व तीसरा स्थान प्राप्त किया।
माधव पुंशी ने कॉमर्स वर्ग में 90.8 प्रतिशत अंकों के साथ पहला



स्थान हासिल किया। इसके अलावा श्रेया गुप्ता 89.6, महिमा अरोरा ने 89.4, आकाशदीप ने 87, ऋषभ भवसार एवं प्रथम बत्रा ने 85.4,

किरिया। विद्यालय के 71.4 प्रतिशत बच्चों ने 80 प्रतिशत से अधिक अंक हासिल किए एवं वर्ष 2018 के इस बैच के सभी बच्चों का औसत 82.4 प्रतिशत रहा। कंप्यूटर विज्ञान में अधिकतम अंक 100 प्रतिशत रहे एवं हिन्दी में 99 प्रतिशत रहे। विद्यालय के संस्थापक निदेशक पुनीत छात्रा, निदेशिका साक्षी छात्रा व प्रधानाचार्या नम्रता जोशी शर्मा जी ने छात्रों के द्वारा किए गए प्रयासों की भूरि-भूरि प्रशंसा करते हुये उन्हें बधाई दी व स्वर्णिम भविष्य की कामना की।

परीक्षाएं मई माह में ही कराने की मांग

नैनीताल। डीएसबी परिसर की एमएससी बाटनी, फिजिक्स, जूलोजी चतुर्थ सेमेस्टर की छात्राओं ने कुमाऊँ विवि परीक्षा नियंत्रक को ज्ञापन सौंपकर सेमेस्टर की परीक्षाएं मई माह में ही कराने की मांग की है। छात्राओं ने ज्ञापन में कहा है कि मई माह में दीक्षांत समारोह होने के कारण चतुर्थ सेमेस्टर की परीक्षा 18 मई स्थगित कर 16 जून निर्धारित की है जबकि 17 जून को नेट की परीक्षा आयोजित होनी है। इससे नेट की परीक्षा देने वाले छात्र-छात्राओं को भारी परेशानी उठानी पड़ सकती है। छात्राओं ने सेमेस्टर के दोनों प्रश्नपत्र मई माह में ही आयोजित कराने की मांग की है। ज्ञापन देने वालों में निधि जोशी, आफरीना, नेहा रावत, नेहा, रितिका, उर्वशी व सविता देवी शामिल थे।

नैनीताल में मौसम की लुकाछुपी

उत्तरांचल दीप ब्यूरो
नैनीताल। मंगलवार को नैनीताल सहित आसपास के क्षेत्रों में सुबह से ही आसमान अमें बादल छाये रहे। इस बीच धूप भी छिली रही। बीते दिनों ओलावृष्टि से ग्रामीण क्षेत्रों में फलों व फसलों को नुकसान पहुंचने की लगातार सूचना मिल रही है। इन दिनों मौसम के बदलते मिजाज से नैनीताल आये सैलानियों भी हैरान हैं। वहीं नैनीताल पहुंचे सैलानियों ने मौसम का भरपूर आनंद उठाया।
इस दौरान धूप-छांव का खेल चलता रहा। नैनीताल के बदलते मौसम से यहां पहुंचे सैलानी भी हैरान हैं। मंगलवार को भी यहां सैलानियों की आमद बनी रही। नैनीताल विडियाघर में भी काफी संख्या में सैलानियों ने पहुंच कर वन्य जीवों का दीदार किया। नैनीताल पहुंचे सैलानियों ने शहर के आसपास हिमालय दर्शन, खोबू, केव गार्डन, बारापत्थर आदि क्षेत्रों का भ्रमण किया। सैलानियों ने नैनी झील में नौकायन व बारापत्थर पहुंच कर युद्धस्वारी का आनंद लिया। हिमालय दर्शन, नयना देवी मंदिर समेत दर्शनीय स्थलों का भ्रमण किया। इधर नैनी झील का जलस्तर झील गेज में शून्य चार इंच नीचे स्थिर है।

निकाय चुनाव में भाजपा को सफल बनाएं : ठुकराल

रुद्रपुर। विधायक राजकुमार ठुकराल ने बार्ड चार भदईपुरा में निर्मित सीसी सड़क सहित तीन सड़कों का भारी जनसमूह की मौजूदगी में लोकार्पण किया। ठुकराल ने कहा कि भाजपा सरकार विकास की किरण हर घर तक फैलाने के लिए प्रयासरत है। शासन-प्रशासन पारदर्शिता से काम कर रहा है। ठुकराल ने कहा कि भाजपा सरकार की जनहित की नीतियों को बदलत आगामी निकाय चुनाव में भाजपा का परचम लहरायेगा। उन्होंने उपस्थित लोगों से आगामी निकाय चुनाव में भाजपा प्रत्याशियों को समर्थन देने की अपील की। इस दौरान अजय यादव, विजय चौधरी, प्रमोद शर्मा, राजेश ग्रेवर, ऋषिकंत, सुरेश चंद्र शर्मा, नकुल यादव, अंकित चन्द्रा, विजय गुप्ता, ओमवती, राजेश यादव, ओमप्रकाश यादव, रमेश गंगवार, कमल, मुकुल, शिशुपाल आर्या मौजूद रहे।

उत्तरांचल पर्वतीय कर्मचारी शिक्षक संगठन की बैठक के दौरान हुई चर्चा

कर्मियों की लंबित समस्याओं का होगा जल्द समाधान

उत्तरांचल दीप ब्यूरो
रुद्रपुर। यहां लोक निर्माण विभाग में आयोजित उत्तरांचल पर्वतीय कर्मचारी शिक्षक संगठन की बैठक आयोजित हुई। बैठक का शुभारंभ प्रदेश अध्यक्ष मनोहर मिश्रा और मंडलीय अध्यक्ष आरएस ऐरी की अध्यक्षता में हुआ। इसके बाद जिले की नई कार्यकारिणी का गठन हुआ। जिसमें जिला अस्पताल के फार्मसिस्ट एचसी पोखरिया को जिलाध्यक्ष और हरीश चन्द्र डांगी जिला मंत्री चुने गये।
इसके अलावा वरिष्ठ उपाध्यक्ष गोपाल सिंह बिष्ट, उपाध्यक्ष हरीश सती, संगठन मंत्री भूपेन्द्र सिंह बिष्ट, संयुक्त मंत्री राजु सिंह जीना, कोषाध्यक्ष मुस्लिम अंसारी, राकेश, आईएस मेहता संप्रेक्षक तथा प्रदीप कुमार यादव, सुषमा चौधरी, किशोर सिंह राव व जेएल चौधरी कार्यकारिणी के पदाधिकारी चुने



पर्वतीय कर्मचारी शिक्षक संगठन की कार्यकारिणी का स्वागत करते कर्मी।
गये। संरक्षक यतीश पंत को बनाया गया। नई कार्यकारिणी का कर्मचारियों ने स्वागत किया। जिलाध्यक्ष पोखरिया ने कहा कि उन्हें जो दायित्व सौंपा गया है उस पर वह खरा उतरने का प्रयास करेंगे। कर्मियों की समस्याओं का समाधान करने की कोशिश करेंगे। कर्मियों का शोषण नहीं होने दिया जायेगा।

बैठक

नई कार्यकारिणी के पोखरिया जिलाध्यक्ष और डांगी जिला मंत्री घोषित संगठन की मजबूती के लिये संगठन के हर सदस्य को साथ लेकर मजबूत किया जायेगा। उन्होंने कहा कि कर्मियों की लंबित समस्याओं का भी जल्द से जल्द समाधान कराया जायेगा। इसके लिये संगठन एक रणनीति बनाकर शासन से वार्ता करेगा। बैठक में कर्मियों की अन्य समस्याओं पर मंथन हुआ। बैठक में संगठन के प्रदेश अध्यक्ष ने भी नई कार्यकारिणी का स्वागत करते हुये संगठन की मजबूती पर जोर दिया। संगठन में सिंचाई विभाग, लोक विभाग, परिवहन विभाग, उद्योग, आयुर्वेदिक समेत स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी शामिल थे।

देवभूमि उत्तराखण्ड
एकता विहार
Youth Builders
मात्र 6 लाख 50 हजार रु.
आपका अपना मकान
एक बार सेवा का मौका दें
हम बनाते हैं मकान उच्चतम क्वालिटी के, उचित मूल्य पर!
Contact:- 7017144860, 8800912191